
29.84% 165

70.16% 388

Q1 Do you live in the Oban area?
Answered: 553 Skipped: 0
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92.59% 512

7.41% 41

Q2 Are you representing yourself, or, a company or organisation?
Answered: 553 Skipped: 0
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85.71% 474

8.50% 47

2.53% 14

4.34% 24

1.81% 10

4.70% 26

1.81% 10

7.41% 41

3.98% 22

Q3 Which type of vessel or business do you operate or represent?
Please tick all that apply.

Answered: 553 Skipped: 0

Total Respondents: 553  
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61.30% 339

38.70% 214

Q4 Have you looked at the Oban Harbour Website in the last 4 months
Answered: 553 Skipped: 0
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76.49% 423

23.51% 130

Q5 Are you aware of the work of the Oban Bay Management Group?
Answered: 553 Skipped: 0
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Q6 How would you rate the quality of information provided by the Oban
Bay Management Group? 1 poor 5 good

Answered: 553 Skipped: 0
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83.00% 459

17.00% 94

Q7 Are you familiar with the Oban Bay Code of Practice?
Answered: 553 Skipped: 0
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49.55% 274

6.69% 37

25.86% 143

10.13% 56

22.78% 126

14.83% 82

17.54% 97

Q8 Where did you access the Code of Practice? Please tick all that
apply.

Answered: 553 Skipped: 0

Total Respondents: 553  
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35.44% 196

28.39% 157

36.17% 200

Q9 Will a statutory harbour authority for Oban Bay be beneficial to
navigational safety

Answered: 553 Skipped: 0
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37.25% 206

24.59% 136

50.63% 280

20.61% 114

22.78% 126

14.83% 82

8.32% 46

19.53% 108

Q10 What type of vessel or vessels cause the greatest safety risk at
Oban? Please tick all that apply.

Answered: 553 Skipped: 0

Total Respondents: 553  

Leisure Commerci
al

Ferry Cruise Fishing Charter
/ Trip
Boat

Diving
Vessels

Don't
know

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Leisure

Commercial

Ferry

Cruise

Fishing

Charter / Trip Boat

Diving Vessels

Don't know

10 / 17

Oban Bay stakeholder questionnaire June 2018



34.54% 191

56.60% 313

8.86% 49

Q11 Does Oban Bay require better Aids to Navigation (buoyage, lights
etc.)?

Answered: 553 Skipped: 0

TOTAL 553

Yes No Don't Know
0%

20%

40%

60%

80%

100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Don't Know

11 / 17

Oban Bay stakeholder questionnaire June 2018



63.65% 352

10.49% 58

25.86% 143

Q12 If a wider harbour authority passes the costs for running a harbour
at Oban onto all marine users, will this affect the commercial viability of

marine businesses at Oban?
Answered: 553 Skipped: 0
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26.58% 147

82.46% 456

87.70% 485

71.43% 395

45.39% 251

45.03% 249

38.70% 214

Q13 Which type of users should a wider harbour authority pass its
running costs onto at Oban? Please tick all that apply.

Answered: 553 Skipped: 0

Total Respondents: 553  
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15.19% 84

7.05% 39

62.75% 347

1.63% 9

13.38% 74

Q14 Which harbour operator is most suitable to apply for a Harbour
Revision Order to operate the wider Oban Bay as a harbour?

Answered: 553 Skipped: 0

TOTAL 553

Council
(Municipal
Harbour)

CMAL (State
Harbour)

Trust Port
(run by a
local board)

Private Port
(run by a
private
company)

Don’t Know
0%

20%

40%

60%

80%

100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Council (Municipal Harbour)

CMAL (State Harbour)

Trust Port (run by a local board)

Private Port (run by a private company)

Don’t Know

14 / 17

Oban Bay stakeholder questionnaire June 2018



9.22% 51

71.61% 396

19.17% 106

Q15 Should CMAL go ahead with a Harbour Revision Order to extend
their SHA?

Answered: 553 Skipped: 0
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Q16 What activities, events, facilities, areas or management
considerations you think the new harbour legislation should
accommodate or exclude? Please add all your thoughts and

considerations. If you wish to add comment with regard to previous
questions please also add them here.

Answered: 354 Skipped: 199
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Q17 The Oban Bay Management Group would like to follow up this
survey with a consultation to ensure the correct feedback has been

received. Please enter a name, e-mail address or phone number if you
wish a follow up conversation.

Answered: 279 Skipped: 274
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